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МУЗИКА 
в Заповіті перемиського владики Івана Снігурського 

Не відаючи часу і години смерти, освідчаю мою волю послідню в слідуючий 
спосіб (с. 37): 

[...] 3-оє. Понеже містця (stalla) в уставах Крилоса Руско-Перемиского не сут 
всі обсаджениї для недостатку Фундушу, про то обдумавши Фундуш для Крилоша-
нина Канцліра крилошального через заведенє Книгопечатні при катедрі, Крило-
сови перед ще дарованої; хотячи такжей дальшому недостаткови лиц (Indiwiduow) 
при Катедрі потрібних зарадити, в тій ціли каменицю (realność) в Перемишли 
Старий-Циркул звану під Ч. 36 в ринку положену, з новим будинком, легую і за-
писую Соборови Крилошанів (Kapitule) Руско-Перемискому з тим обовязком, аби з 
приходів тої камениці слідуючим лицам (с. 38) [...] ж) Учителеви музики голосової 
(wokalnej) которого обовязком буде в Інституті Дяків і Учителів, кандидатів при 
Катедрі рускій, такжей Стипендиянтів Добряньского і Могильніцкого1 і інних в 
Генерал Бассі, в пінію музичним і гармонійним учити і при набоженьстві пінієм 
дириговати заплату річну двіста риньских сер.[сріблом], з) Учителеви, которий 
кандидати в Інституті Дяків і Учителів пініє церковноє, Ірмологіон, Типик, Писанє, 
Численє, Пасхалії ізчисленє ведля руки Дамаскина, інниї потрібниї предмети, уді-
ляти буде, заплату річну сто риньс[ких] сер. або єсли тиї науки в Інституті Дяків 
межи двох Учителів поділениї будут, каждому що рік по пятьдесят риньск. серебр. – 
отже в суммі тисячу триста риньских серебром числячи три сороківці на єден 
риньский, Крилос Руско-Перемиский щорік виплачовав, а решту чистих приходів з 
тої камениці під Ч. 36 яко причинок до Новоселец і Staatsßchldberßchreibung перед-
ше Крилосови відступлених на удержанє 24 кандидатів що річно в Інституті Дяків і 
Учителів при Катедрі Рускій обертав. Прошу такжей високоє Правительство крає-
воє, аби над виконаньом тої легациї і удержаньом 24 кандидатів в Інституті Дяків і 
Учителів чувати ізволило. (с. 38–39). [...]. 
                                                 
1 Мова йде про стипендійні фонди о. Антіна Добрянського (1810–1877) та о. Івана Могиль-

ницького (1777–1831) – В. П. 
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Увага 
Вижші під 3-им до б, г, д, вспімнениї Священники, другий казатель, трудячийся 

покаянними і предстоятель Закристиї будут довжни в Інституті Дяків і Учителів, 
єден яко Під-Директор дозір держати безпосредственний і тамже Кандидатам 
методику в руским язиці давати, другий науку Релігії і Історию біблійну в язиці 
руским викладати, третий тим Кандидатам з Граматиков Руско-словеньсков пери-
копи в Книгах церковних від Дяків співатися звиклиї толковати і обясняти. Тиї 
обовязки поділит Консисторія межи вспімнених священників ведля їх здібности і 
ревности. (с. 40) 

[...] 8. Сумму пять тисячей риньских сереб. в граммотах заставних галицких 
призначаю для пятьнадсять убогих Школярів тутейшой Епархії в Перемишли до 
шкіл Нормальних ходячих і через Руско-Перемиску Консисторию ведля существу-
ющих для Стипендистів приписів успособлених, з тим додатком, аби таким 15 
школярам по Еґзамінах з добрими классами [тобто оцінками] і обичаями відправ-
лених в піврічних ратах з випадаючих від реченої сумми 5000 риньск. сереб. від-
сотків, каждому в рівній части запомогу Собор Крилошанів Руско-Перемиский 
виплачовав. Учеників, коториї тоту запомогу поберати будут, обовязую аби в пінію 
хоровим і музичним вправлялися і в тутейшій Церкви Престольній Рускій в дни 
торжественниї і неділі на хорі співали. (с. 41). [...].  

В Перемишли дня 13-го Септембра 1847. 
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том ХV]. Перемишль 2009, с. 122–130; Ю. Ясіновський. З історії музики та бібліофільства 
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До друку приготував і примітки спорядив Володимири Пилипович 

КАТАЛОГ  
ЦЕРКОВНО-МУЗИЧНИХ ТВОРІВ БОРТНЯНСЬКОГО  

ТА ЙОГО СУЧАСНИКІВ 

В який спосіб творчість Дмитра Бортнянського стала відома в Галичині, а 
зокрема в Перемишлі, і як туди попалися партитури його творів, першим згадав у 
своїх спогадах організатор першого професійного перемиського катедрального хору 
о. Йосиф Левицький: «Николай Нападієвич др. прав, професор [Львівського універ-
ситету – В. П.] і дідич села Вяцкович, будучи во своє времія усердним русином, 
дуже старався о тоє, щоби висшоє пініє церковноє до ліпшого, образованого вкуса 
воздвигнути, [...] постарався о много партитур славного Бортняньского, і тиї підпи-
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